
1 

 

 

 

 

 

 

  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

περιόδου 
1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008 

(Σύµφωνα µε το αρθ. 5 του Ν.3556/2007) 



 2 

 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     ΣελίδαΣελίδαΣελίδαΣελίδα    

    
∆ηλώσεις µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

Εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

Έκθεση επισκόπησης Ορκωτού Ελεγκτή 

3 
 

                   4 
 
                   7 

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις :Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις :Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις :Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις :     

Ενδιάµεση Κατάσταση Αποτελεσµάτων της 30ης Ιουνίου 2008 & 30ης Ιουνίου 2007 9 

Ενδιάµεσος Ισολογισµός  της 30ης Ιουνίου 2008 & 31ης ∆εκεµβρίου 2007 10 

Ενδιάµεση Κατάσταση Μεταβολών ιδίων κεφαλαίων  11 

Ενδιάµεση Κατάσταση Ταµιακών Ροών της 30ης Ιουνίου 2008 & 30ης Ιουνίου 2007  12 

Σηµειώσεις επί των Ενδιάµεσων Οικονοµικών Καταστάσεων  13 

Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 1 Ιανουαρίου εως 30 Ιουνίου 2008Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 1 Ιανουαρίου εως 30 Ιουνίου 2008Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 1 Ιανουαρίου εως 30 Ιουνίου 2008Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 1 Ιανουαρίου εως 30 Ιουνίου 2008                                        25  



 3 

ΓΕΚΕ Α.Ε ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
 

 

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 2008 

 

 

 

 

∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ  «Γ.Ε.Κ.Ε.  Α.Ε.» 

(σύµφωνα µε το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 3556/2007) 

 

 

 
      Με την παρούσα δηλώνουµε ότι εξ ΄ όσων γνωρίζουµε: 
 

• Οι εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις για την περίοδο 01/01/08 – 30/06/08, οι οποίες 
καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του 
παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα χρήσεως της εταιρείας , σύµφωνα µε τα 
οριζόµενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. 

 

• Η εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις 
πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Αθήναι, 30 Ιουλίου 2008 
 

Οι βεβαιούντες 
 
 
 
 
 

Εµµανουήλ Μ. Μανουσάκης              ∆ωροθέα Γ. Κεφάλα                         Γεώργιος Κ. Κεφάλας 
              Πρόεδρος                                    Αντιπρόεδρος                                ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
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ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ    
    

Στην παρούσα έκθεση περιγράφονται συνοπτικά, χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες της εταιρείας 
Γ.Ε.Κ.Ε. Α.Ε. για το πρώτο εξάµηνο της χρήσης 2008 και συντάχθηκε σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα 
στο άρθρο 5. παρ. 6 του Ν. 3556/2007. 
 
Σκοπός της Έκθεσης είναι η ενηµέρωση των επενδυτών: 

• Για την οικονοµική κατάσταση, τα αποτελέσµατα, τη συνολική πορεία της εταιρείας κατά την 
υπό εξέταση περίοδο, καθώς και τις µεταβολές που επήλθαν. 

• Για τα σηµαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά τη διάρκεια του α’εξαµήνου της 
τρέχουσας οικονοµικής χρήσης και την επίδρασή τους στις εξαµηνιαίες Οικονοµικές 
Καταστάσεις. 

• Για τους κινδύνους που ενδέχεται να προκύψουν για την Εταιρεία κατά το δεύτερο εξάµηνο 
της υπό εξέταση χρήσης. 

• Για τις συναλλαγές που καταρτίστηκαν µεταξύ της εταιρείας και των συνδεδεµένων µε αυτήν 
προσώπων.   

    
Ι. Ι. Ι. Ι. ΕΠΙ∆ΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗΕΠΙ∆ΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗΕΠΙ∆ΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗΕΠΙ∆ΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ    
 
 ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
 
Ο συνολικός κύκλος εργασιών της  ΓΕΚΕ Α.Ε. στην επισκοπούµενη περίοδο της τρέχουσας χρήσης 
αυξήθηκε κατά  2,02% σε σχέση µε το πρώτο εξάµηνο της χρήσης 2007 (6.917.273,90€ έναντι 
6.780.814,21€).  
 
ΚΕΡ∆Η ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ 
 
Κατά το A΄ εξάµηνο του 2008 τα οικονοµικά αποτελέσµατα µετά από φόρους  διαµορφώθηκαν σε 
κέρδη ύψους 3.176.879,73 € έναντι κερδών 3.891.077,45 €  την αντίστοιχη περίοδο του 2007. 
  
Αντίστοιχα, τα κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων  
διαµορφώθηκαν σε 3.833.757,02 € έναντι  3.808.093,52 € την αντίστοιχη περίοδο του 2007.          
            
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 
 
Τα λειτουργικά έξοδα της εταιρείας αποτελούν σταθερό ποσοστό επί του κύκλου εργασιών. Τα 
λειτουργικά έξοδα διαµορφώθηκαν σε 3.325.766,81 € έναντι  3.3379.974,98 € την αντίστοιχη 
περίοδο του 2007.  Βασική επιδίωξη της διοικησης είναι η συγκράτηση των λειτουργικών εξόδων 
παρά τις αντίξοες συνθήκες στην αγορά και τις συνεχιζόµενες ανατιµήσεις σε βασικές υπηρεσίες 
και προιόντα, που οφείλονται κυρίως στην ανοδική πορεία των τιµών του πετρελαίου. 
 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ 
 
Μικρή  επίδραση στη διαµόρφωση των καθαρών κερδών µετά φόρων του πρώτου εξαµήνου της 
χρήσης 2008 έναντι της αντίστοιχης περιόδου της προηγούµενης χρήσης 2007, είχε η δαπάνη για 
το ΕΤΑΚ (ειδικό τέλος ακινήτων), η οποία, σε αντικατάσταση της δαπάνης για τον Φόρο Ακίνητης 
Περιουσίας  µεχρι και την χρήση 2007, ανήλθε στο ποσό των 81.922,53 € για την τρέχουσα χρήση, 
έναντι ποσού 13.705,08 € για την προηγούµενη χρήση. 
 
ΙΙ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣΙΙ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣΙΙ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣΙΙ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ    
 
A) Η εταιρεία, από τις αρχές του έτους, δραστηριοποιείται και σε κρατήσεις δωµατίων µέσω 
διαδικτύου σε συνεργασία µε εταιρείες διεθνούς εµβέλειας στο internet booking. Οι πωλήσεις µας 
µέσω διαδικτύου για το πρώτο εξάµηνο 2008 ανέρχονται στο 5% του συνολικού κύκλου εργασιών 
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και υπάρχει ανοδική τάση. Προβλέπεται δε, µέχρι το τέλος του 2008, το ποσοστό αυτό να φθάσει 
στο 8%. 
 
 
Β) Με απόφαση της απο 06/06/2008 Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων, αποφασίστηκε η   
διανοµή µερίσµατος στους µετόχους της ΓΕΚΕ Α.Ε., ποσού 0,80 € ανά µετοχή.Η καταβολή του 
µερίσµατος ξεκίνησε στις 19 Ιουνίου 2008 µέσω του δικτύου καταστηµάτων της Τράπεζας 
Πειραιώς. 
 
 
ΙΙΙ. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΙΙ. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΙΙ. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΙΙ. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ & ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ & ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ & ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ & ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ    
 
 
ΠΕΛΑΤΕΣ 
 
Οι συναλλαγές της Εταιρείας µε πελάτες  αναπτύσσονται κατόπιν αξιολόγησης της φερεγγυότητας 
και της αξιοπιστίας τους, προκειµένου να µην παρατηρούνται προβλήµατα καθυστερήσεων 
πληρωµών και επισφαλειών. Οι απαιτήσεις από πελάτες παρουσιάζουν µεγάλη διασπορά και 
συνεπώς περιορίζεται στο ελάχιστο ο πιστωτικός κίνδυνος. 
 
ΚΙΝ∆ΥΝΟΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ 
 
Η παρακολούθηση του κινδύνου ρευστότητας επικεντρώνεται στη διαχείριση του χρονικού 
συσχετισµού των ταµειακών ροών και στην εξασφάλιση επαρκών ταµειακών διαθεσίµων για την 
κάλυψη των τρεχουσών υποχρεώσεων. 
 Κατά την 30 Ιουνίου η Εταιρεία εµφάνιζε επαρκή ρευστότητα. 
 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΟΣ ΚΙΝ∆ΥΝΟΣ 
 
Το σύνολο σχεδόν των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της εταιρείας είναι σε Ευρώ, µε αποτέλεσµα η 
έκθεσή της σε συναλλαγµατικό κίνδυνο να είναι σχεδόν µηδενική. 
 
 
ΚΙΝ∆ΥΝΟΣ  ΕΠΙΤΟΚΙΩΝ 
 
Η Εταιρεία δεν είναι εκτεθειµένη σε κίνδυνο διακύµανσης επιτοκίων, διότι δεν έχει δανειακές 
υποχρεώσεις. 
 
ΚΙΝ∆ΥΝΟΣ ΤΙΜΩΝ 
 
Η Εταιρεία δεν εκτίθεται σε κινδύνους τιµών από τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία Ενεργητικού και 
Παθητικού. 
 
 
∆ΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 
 
∆εν υπήρξαν αλλαγές στην προσέγγιση που υιοθετεί η Εταιρεία σχετικά µε την διαχείριση κεφαλαίου 
κατά τη διάρκεια της χρήσης. 
 
 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Η διοίκηση της εταιρείας στηρίζεται σε έµπειρα και ικανά στελέχη, τα οποία έχουν καλή γνώση του 
αντικειµένου και των συνθηκών της αγοράς, συµβάλλοντας έτσι στην εύρυθµη λειτουργία της 
εταιρείας. 



 6 

 

 

IVIVIVIV. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ    
 
Ως συνδεδεµένα µέρη κατά το ∆.Λ.Π.24 νοούνται θυγατρικές εταιρείες, εταιρείες µε κοινό 
ιδιοκτησιακό καθεστώς ή/και ∆ιοίκηση µε την εταιρεία, συγγενείς µε αυτήν εταιρείες, καθώς επίσης 
τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και τα ∆ιοικητικά στελέχη της εταιρείας. 
 
∆εν υπάρχουν συνδεδεµένα µέρη κατά την έννοια του ∆.Λ.Π. 24. 
  
Οι αµοιβές του ∆.Σ. αναλύονται ανάλογα µε την ιδιότητα των µελών, ως εξής: 
 
Ι∆ΙΟΤΗΤΑ ΜΕΛΩΝ                                         ΑΜΟΙΒΗ 
 
Εκτελεστικά Μέλη                                           82.000,00 € 
Μη εκτελεστικά Μέλη                                       1.100,00 € 
Ανεξάρτητα µη εκτελ.Μέλη                              2.200,00 € 
 
Οι αµοιβές σε ∆ιευθυντικά στελέχη µε σύµβαση παροχής υπηρεσιών ανήλθαν στο ποσό των 
86.058,48 €. 
 
 
 

Αθήνα, 30 Ιουλίου 2008 
 
 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. 
 
 
 

Μανουσάκης Εµµανουήλ του Μανούσου 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 

 
Προς τους κ.κ. µετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας ‘’ΓΕΚΕ’’ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
 
Εισαγωγή  
Επισκοπήσαµε το συνηµµένο ισολογισµό της ‘’ΓΕΚΕ’’ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ της 30ης Ιουνίου 2008, τις σχετικές καταστάσεις αποτελεσµάτων, 
µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την 
ηµεροµηνία, καθώς και την περίληψη των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και τις λοιπές 
επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί 
αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. Η ∆ιοίκηση 
της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης 
οικονοµικής πληροφόρησης σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, 
όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρµόζονται στην ενδιάµεση οικονοµική 
πληροφόρηση («∆ΛΠ 34»). ∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτής της 
ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 
Εύρος της εργασίας επισκόπησης  
∆ιενεργήσαµε την επισκόπηση σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 
Ενδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονοµικής 
Μονάδας» στο οποίο παραπέµπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη 
διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για 
οικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών 
επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από έναν έλεγχο που 
διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και εποµένως, δεν µας δίδει την δυνατότητα 
να αποκτήσουµε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα 
οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 
Συµπέρασµα επισκόπησης  
Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που θα µας 
οδηγούσε στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση δεν παρουσιάζει 
εύλογα από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονοµική κατάσταση της εταιρείας κατά την 30η Ιουνίου 2008, 
τη χρηµατοοικονοµική της επίδοση και τις ταµειακές της ροές για την εξάµηνη περίοδο που έληξε την 
ηµεροµηνία αυτή, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς το συµπέρασµα της επισκόπησης, εφιστούµε την προσοχή 
σας στο γεγονός ότι οι φορολογικές δηλώσεις για τις χρήσεις 2006 - 2007 δεν έχουν εξετασθεί από τις 
φορολογικές αρχές, µε συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και 
προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού 
ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει 
οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό. 
Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων  
Πέραν της ανωτέρω ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης επισκοπήσαµε και τα υπόλοιπα στοιχεία 
της εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 και των κατ’ εξουσιοδότηση αυτού 
του Νόµου, Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Από την ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαµε 
ότι η εν λόγω έκθεση περιλαµβάνει τα  στοιχεία και τις πληροφορίες που προβλέπονται από τον Νόµο 
και τις Αποφάσεις και είναι συνεπής µε την συνηµµένη οικονοµική πληροφόρηση. 

Αθήνα, 24 Αυγούστου 2008 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣΟ ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣΟ ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣΟ ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ    

 
 

 
ΑΑρριιθθµµ..  ΜΜηηττρρώώοουυ  ΣΣ..ΟΟ..ΕΕ..ΛΛ..  112255 

ΚΟΝΤΟΓΟΥΡΗΣ Π. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΑΜ ΣΟΕΛ 13531 

ΣΟΛ α.ε. 
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ 

Φωκ. Νέγρη 3, Αθήνα 
Αρ. Μ. ΣΟΕΛ 125 
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Γ.Ε.Κ.Ε.  Α.Ε.Γ.Ε.Κ.Ε.  Α.Ε.Γ.Ε.Κ.Ε.  Α.Ε.Γ.Ε.Κ.Ε.  Α.Ε.    
 
 
 
 
 

ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ    
ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1ηηηη  ΙΑ  ΙΑ  ΙΑ  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 30ΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 30ΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 30ΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 30ηηηη  ΙΟΥΝΙΟΥ 2008  ΙΟΥΝΙΟΥ 2008  ΙΟΥΝΙΟΥ 2008  ΙΟΥΝΙΟΥ 2008    

    
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ∆ΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ∆ΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ∆ΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ∆ΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ    

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ  (∆ΛΠ  34)ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ  (∆ΛΠ  34)ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ  (∆ΛΠ  34)ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ  (∆ΛΠ  34)    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Οι οικονοµικές Καταστάσεις εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Γ.Ε.Κ.Ε.  Α.Ε.  
 την 30 Ιουλίου 2008 και έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο στην ηλεκτρονική διεύθυνση  

 httphttphttphttp::::\\\\\\\\    wwwwwwwwwwww....presidentpresidentpresidentpresident....grgrgrgr....    
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ΓΕΚΕ Α.Ε ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
της 30 Ιουνίου 2008 
 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝΤΩΝΤΩΝΤΩΝ        

Ποσά εκφρασµένα σε ΕυρώΠοσά εκφρασµένα σε ΕυρώΠοσά εκφρασµένα σε ΕυρώΠοσά εκφρασµένα σε Ευρώ      Από 1 Ιανουαρίου έωςΑπό 1 Ιανουαρίου έωςΑπό 1 Ιανουαρίου έωςΑπό 1 Ιανουαρίου έως    Από 1 Απριλίου έωςΑπό 1 Απριλίου έωςΑπό 1 Απριλίου έωςΑπό 1 Απριλίου έως    

 ΣηµείωσηΣηµείωσηΣηµείωσηΣηµείωση     30.6.200830.6.200830.6.200830.6.2008     30.6.200730.6.200730.6.200730.6.2007    30.6.200830.6.200830.6.200830.6.2008     30.6.200730.6.200730.6.200730.6.2007    

               

Πωλήσεις 4  6.917.273,90  6.780.814,21 3.754.997,00 3.670.170,31

Κόστος πωλήσεων 5        (3.325.766,81)        (3.379.974,98)  (1.733.523,33)  (1.864.241,08)

Μικτό κέρδοςΜικτό κέρδοςΜικτό κέρδοςΜικτό κέρδος      3.591.507,093.591.507,093.591.507,093.591.507,09    3.400.839,233.400.839,233.400.839,233.400.839,23 2.021.473,672.021.473,672.021.473,672.021.473,67 1.805.929,231.805.929,231.805.929,231.805.929,23

Άλλα έσοδα 6  19.933,33 27.788,35        18.158,33         23.408,78 

Έξοδα διαθέσεως 7               (9.706,50)            (10.704,67)         (4.138,21)         (7.168,20)

Έξοδα διοικήσεως 8           (234.224,44)          (224.190,37)     (177.214,50)     (154.991,84)

Άλλα έξοδα 9           (106.582,53)            (39.441,68)       (94.252,53)       (26.573,38)

Κέρδη προ φόρων καιΚέρδη προ φόρων καιΚέρδη προ φόρων καιΚέρδη προ φόρων και    
χρηµατοοικονοµικώνχρηµατοοικονοµικώνχρηµατοοικονοµικώνχρηµατοοικονοµικών    
αποτελεσµάτωναποτελεσµάτωναποτελεσµάτωναποτελεσµάτων      3.260.926,953.260.926,953.260.926,953.260.926,95    3.154.290,863.154.290,863.154.290,863.154.290,86 1.764.026,761.764.026,761.764.026,761.764.026,76 1.640.604,591.640.604,591.640.604,591.640.604,59

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 12             (26.357,96) 0,00       (15.823,03) 0,00

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 13  1.057.011,48 2.057.812,41       704.862,65        449.117,24 

   4.291.580,474.291.580,474.291.580,474.291.580,47    5.212.103,275.212.103,275.212.103,275.212.103,27 2.453.066,382.453.066,382.453.066,382.453.066,38 2.089.721,832.089.721,832.089.721,832.089.721,83

Φόρος εισοδήµατος 14        (1.114.700,75)       (1.321.025,82)     (655.072,22)     (540.430,46)

Καθαρά κέρδηΚαθαρά κέρδηΚαθαρά κέρδηΚαθαρά κέρδη      3.176.879,733.176.879,733.176.879,733.176.879,73    3.891.077,453.891.077,453.891.077,453.891.077,45 1.797.994,161.797.994,161.797.994,161.797.994,16 1.549.291,371.549.291,371.549.291,371.549.291,37

Κέρδη προ φόρων κΚέρδη προ φόρων κΚέρδη προ φόρων κΚέρδη προ φόρων και αι αι αι 
χρηµατοοικονοµικών &χρηµατοοικονοµικών &χρηµατοοικονοµικών &χρηµατοοικονοµικών &                                    
επενδυτικών αποτελεσµάτων και επενδυτικών αποτελεσµάτων και επενδυτικών αποτελεσµάτων και επενδυτικών αποτελεσµάτων και 
αποσβέσεωναποσβέσεωναποσβέσεωναποσβέσεων            3.833.757,023.833.757,023.833.757,023.833.757,02        3.808.093,523.808.093,523.808.093,523.808.093,52 2.006.542,922.006.542,922.006.542,922.006.542,92    1.967.804,941.967.804,941.967.804,941.967.804,94

                                 
Κέρδη µετά από φόρους ανά Κέρδη µετά από φόρους ανά Κέρδη µετά από φόρους ανά Κέρδη µετά από φόρους ανά 
µετοχήµετοχήµετοχήµετοχή----βασικά (σε βασικά (σε βασικά (σε βασικά (σε €)€)€)€)            0,37740,37740,37740,3774        0,46220,46220,46220,4622 0,21360,21360,21360,2136    0,18400,18400,18400,1840

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Οι επισυναπτόµενες σηµειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες (13 - 24) αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των 
οικονοµικών καταστάσεων 
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ΓΕΚΕ Α.Ε ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
της 30 Ιουνίου 2008 
 
Ι. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣΙ. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣΙ. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣΙ. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ         

Ποσά εΠοσά εΠοσά εΠοσά εκφρασµένα σε Ευρώκφρασµένα σε Ευρώκφρασµένα σε Ευρώκφρασµένα σε Ευρώ         

 ΣηµείωσηΣηµείωσηΣηµείωσηΣηµείωση     30.6.200830.6.200830.6.200830.6.2008 31.12.200731.12.200731.12.200731.12.2007

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ               

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχείαΜη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχείαΜη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχείαΜη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία               

Ενσώµατα πάγια 17  69.812.236,73 70.326.234,57

Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 18  5.789,25 0,00

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 19  5.575,94 5.575,94

   69.823.601,9269.823.601,9269.823.601,9269.823.601,92    70.331.810,5170.331.810,5170.331.810,5170.331.810,51

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχείαΚυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχείαΚυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχείαΚυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία             

Αποθέµατα 20  119.003,52 122.823,80

Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 21  710.979,01 395.511,65

Λοιπές απαιτήσεις 22  1.894.023,75 909.492,33

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 23  14.816.301,93 18.151.746,01

   17.540.308,2117.540.308,2117.540.308,2117.540.308,21    19.579.573,7919.579.573,7919.579.573,7919.579.573,79

Σύνολο περιουσιακών στοιχείωνΣύνολο περιουσιακών στοιχείωνΣύνολο περιουσιακών στοιχείωνΣύνολο περιουσιακών στοιχείων            87.363.910,1387.363.910,1387.363.910,1387.363.910,13    89.911.384,3089.911.384,3089.911.384,3089.911.384,30

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ       
Κεφάλαιο και αποθεµατικά αποδιδόµενα στους µετόχους της Κεφάλαιο και αποθεµατικά αποδιδόµενα στους µετόχους της Κεφάλαιο και αποθεµατικά αποδιδόµενα στους µετόχους της Κεφάλαιο και αποθεµατικά αποδιδόµενα στους µετόχους της 
µητρικήςµητρικήςµητρικήςµητρικής    

         

Μετοχικό Κεφάλαιο 24  14.817.000,00 14.817.000,00

Υπέρ το άρτιο 25  61.581,02 61.581,02

Τακτικό αποθεµατικό 26  1.894.406,08 1.543.535,01

Αποθεµατικά εύλογης αξίας 27  42.923.943,50 42.923.943,50

Αποτελέσµατα εις νέον 28  3.711.925,92 7.620.917,27

Σύνολο Σύνολο Σύνολο Σύνολο καθαρής θέσηςκαθαρής θέσηςκαθαρής θέσηςκαθαρής θέσης      63.408.856,5263.408.856,5263.408.856,5263.408.856,52 66.966.976,66.966.976,66.966.976,66.966.976,80808080

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ       

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσειςΜακροπρόθεσµες υποχρεώσειςΜακροπρόθεσµες υποχρεώσειςΜακροπρόθεσµες υποχρεώσεις             

Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 29  17.692.490,11 17.732.483,81

Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους 30  455.971,90 431.311,90

Λοιπές προβλέψεις 31  812.569,28 812.569,28

     

   18.961.031,2918.961.031,2918.961.031,2918.961.031,29    18.976.364,9918.976.364,9918.976.364,9918.976.364,99

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσειςΒραχυπρόθεσµες υποχρεώσειςΒραχυπρόθεσµες υποχρεώσειςΒραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις             

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 32  420.881,10 404.662,50

Τρέχων φόρος εισοδήµατος 33  3.851.724,92 2.698.202,56

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 34  721.416,30 865.177,45

   4.994.022,324.994.022,324.994.022,324.994.022,32    3.968.042,513.968.042,513.968.042,513.968.042,51

Σύνολο υποχρεώσεωνΣύνολο υποχρεώσεωνΣύνολο υποχρεώσεωνΣύνολο υποχρεώσεων      23.955.053,6123.955.053,6123.955.053,6123.955.053,61    22.944.407,5022.944.407,5022.944.407,5022.944.407,50

Σύνολο Καθαρής Θέσης και ΥποχρεώσεωνΣύνολο Καθαρής Θέσης και ΥποχρεώσεωνΣύνολο Καθαρής Θέσης και ΥποχρεώσεωνΣύνολο Καθαρής Θέσης και Υποχρεώσεων            87.363.910,1387.363.910,1387.363.910,1387.363.910,13    89.911.384,89.911.384,89.911.384,89.911.384,30303030

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι επισυναπτόµενες σηµειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες (13 - 24) αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των 
οικονοµικών καταστάσεων 
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ΓΕΚΕ Α.Ε ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
της 30 Ιουνίου 2008 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ       

Ποσά εκφρασµένα σε ΕυρώΠοσά εκφρασµένα σε ΕυρώΠοσά εκφρασµένα σε ΕυρώΠοσά εκφρασµένα σε Ευρώ          

 Μετοχικό ∆ιαφορά Αποθεµατικά Λοιπά Αποτελέσµατα Συνολο ιδίων 

 Κεφάλαιο υπέρ το άρτιο εύλογης αξίας Αποθεµατικά εις νέον κεφαλαίων 

Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2006Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2006Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2006Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2006      14.817.000,00   14.817.000,00   14.817.000,00   14.817.000,00              61.581,02          61.581,02          61.581,02          61.581,02        42.923.943,50    42.923.943,50    42.923.943,50    42.923.943,50       1.406.809,31   1.406.809,31   1.406.809,31   1.406.809,31        3.337.846,49    3.337.846,49    3.337.846,49    3.337.846,49        62.547.180,32    62.547.180,32    62.547.180,32    62.547.180,32     

Εγκριθέντα µερίσµατα                  (2.525.625,00)    (2.525.625,00) 

Μεταφορά σε αποθεµατικά                 136.725,70      (136.725,70)                     -    

Καθαρά κέρδη περιόδου        3.891.077,45      3.891.077,45  

-Αναπροσαρµογή ενσωµάτων παγίων                        -                        -    

Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2007Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2007Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2007Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2007      14.817.000,00   14.817.000,00   14.817.000,00   14.817.000,00              61.581,02          61.581,02          61.581,02          61.581,02        42.923.943,50    42.923.943,50    42.923.943,50    42.923.943,50       1.543.535,01   1.543.535,01   1.543.535,01   1.543.535,01        4.566.573,25    4.566.573,25    4.566.573,25    4.566.573,25        63.912.632,77    63.912.632,77    63.912.632,77    63.912.632,77     

                            

Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2007Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2007Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2007Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2007      14.817.000,00   14.817.000,00   14.817.000,00   14.817.000,00              61.581,02          61.581,02          61.581,02          61.581,02        42.923.943,50    42.923.943,50    42.923.943,50    42.923.943,50       1.543.535,01   1.543.535,01   1.543.535,01   1.543.535,01        7.620.917,27    7.620.917,27    7.620.917,27    7.620.917,27        66.966.976,79    66.966.976,79    66.966.976,79    66.966.976,79     

Εγκριθέντα µερίσµατα      (6.735.000,00)    (6.735.000,00) 

Μεταφορά σε αποθεµατικά        350.871,07      (350.871,07)                     -    

Καθαρά κέρδη περιόδου     3.176.879,73    3.176.879,73  

-Αναπροσαρµογή ενσωµάτων παγίων                          -    

Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2008Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2008Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2008Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2008      14.817.000,00   14.817.000,00   14.817.000,00   14.817.000,00              61.581,02          61.581,02          61.581,02          61.581,02        42.923.943,50    42.923.943,50    42.923.943,50    42.923.943,50       1.894.406,08   1.894.406,08   1.894.406,08   1.894.406,08        3.711.925,92    3.711.925,92    3.711.925,92    3.711.925,92        63.408.856,52    63.408.856,52    63.408.856,52    63.408.856,52     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι επισυναπτόµενες σηµειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες (13 - 24) αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των 
οικονοµικών καταστάσεων 
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ΓΕΚΕ Α.Ε ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
Της 30 Ιουνίου 2008 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ          

ΕΜΜΕΣΗ ΜΕΕΜΜΕΣΗ ΜΕΕΜΜΕΣΗ ΜΕΕΜΜΕΣΗ ΜΕΘΟ∆ΟΣΘΟ∆ΟΣΘΟ∆ΟΣΘΟ∆ΟΣ   Από 1 Ιανουαρίου έωςΑπό 1 Ιανουαρίου έωςΑπό 1 Ιανουαρίου έωςΑπό 1 Ιανουαρίου έως    

Ταµιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητεςΤαµιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητεςΤαµιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητεςΤαµιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες    ΣηµειώσειςΣηµειώσειςΣηµειώσειςΣηµειώσεις        30.06.200830.06.200830.06.200830.06.2008     30.06.200730.06.200730.06.200730.06.2007    

Κέρδη προ φόρων   4.291.580,47   5.212.103,27

Προσαρµογές για:    

• Αποσβέσεις         11  572.830,07 653.802,66

• Προβλέψεις         30  24.660,00 25.736,60

• Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα         12  26.357,96      - 

• Κέρδη πώλησης παγίων                (7.000,00)       -      
• Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµίες) 
επενδυτικής δραστηριότητας         (1.057.011,48)       (2.057.812,41)

Λειτουργικό αποτέλεσµα προ των µεταβολών στο κεφάλαιο Λειτουργικό αποτέλεσµα προ των µεταβολών στο κεφάλαιο Λειτουργικό αποτέλεσµα προ των µεταβολών στο κεφάλαιο Λειτουργικό αποτέλεσµα προ των µεταβολών στο κεφάλαιο 
κίνησηςκίνησηςκίνησηςκίνησης      3.851.417,023.851.417,023.851.417,023.851.417,02    3.833.830,123.833.830,123.833.830,123.833.830,12

Πλέον / µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών Πλέον / µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών Πλέον / µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών Πλέον / µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητεςδραστηριότητεςδραστηριότητεςδραστηριότητες       

• Μείωση (αύξηση) απαιτήσεων         (1.299.998,78)          (277.427,52)

• Μείωση (αύξηση) αποθεµάτων                 3.820,28 14.645,45
• (Μείωση)/Αύξηση  βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 
(Πλην τραπεζών )           1.023.892,61 473.892,89

• Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα              (26.357,96) - 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες   3.552.773,17 4.044.940,94

• Kαταβεβληµένοι Φόροι         (1.154.694,45)       (1.321.025,82)

Σύνολο καθαρών εισροών / (εκροών) από λειτουργικέΣύνολο καθαρών εισροών / (εκροών) από λειτουργικέΣύνολο καθαρών εισροών / (εκροών) από λειτουργικέΣύνολο καθαρών εισροών / (εκροών) από λειτουργικές ς ς ς 
δραστηριότητες (α)δραστηριότητες (α)δραστηριότητες (α)δραστηριότητες (α)      2.398.078,722.398.078,722.398.078,722.398.078,72    2.723.915,122.723.915,122.723.915,122.723.915,12

Επενδυτικές δραστηριότητεςΕπενδυτικές δραστηριότητεςΕπενδυτικές δραστηριότητεςΕπενδυτικές δραστηριότητες             

Αγορά ενσωµάτων και άϋλων περιουσιακών στοιχείων       17             (64.621,48)            (87.718,73)

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσωµάτων και άϋλων παγίων                 7.000,00 - 

Εισπραχθέντες τόκοι επενδύσεων       13          1.057.011,48         2.057.812,41 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από  επενδυτικές Σύνολο εισροών / (εκροών) από  επενδυτικές Σύνολο εισροών / (εκροών) από  επενδυτικές Σύνολο εισροών / (εκροών) από  επενδυτικές 
δραστηριότητες (β)δραστηριότητες (β)δραστηριότητες (β)δραστηριότητες (β)      999.390,00999.390,00999.390,00999.390,00    1.970.093,681.970.093,681.970.093,681.970.093,68

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητεςΧρηµατοδοτικές δραστηριότητεςΧρηµατοδοτικές δραστηριότητεςΧρηµατοδοτικές δραστηριότητες             

Μερίσµατα πληρωθέντα         (6.732.912,80) - 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ)δραστηριότητες (γ)δραστηριότητες (γ)δραστηριότητες (γ)            (6.732.912,80)      (6.732.912,80)      (6.732.912,80)      (6.732.912,80)    ----    

Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµιακά διαθέσιµα και Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµιακά διαθέσιµα και Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµιακά διαθέσιµα και Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµιακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα (α)+(β)+(γ)ισοδύναµα (α)+(β)+(γ)ισοδύναµα (α)+(β)+(γ)ισοδύναµα (α)+(β)+(γ)                  (3.335.444,08)      (3.335.444,08)      (3.335.444,08)      (3.335.444,08)               4.694.008,80        4.694.008,80        4.694.008,80        4.694.008,80 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδΤαµιακά διαθέσιµα και ισοδΤαµιακά διαθέσιµα και ισοδΤαµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στην αρχή της περιόδουύναµα στην αρχή της περιόδουύναµα στην αρχή της περιόδουύναµα στην αρχή της περιόδου                  18.151.746,01       18.151.746,01       18.151.746,01       18.151.746,01       10.643.039,19       10.643.039,19       10.643.039,19       10.643.039,19 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στη λήξη της περιόδουΤαµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στη λήξη της περιόδουΤαµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στη λήξη της περιόδουΤαµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στη λήξη της περιόδου                  14.816.301,93       14.816.301,93       14.816.301,93       14.816.301,93       15.337.047,99       15.337.047,99       15.337.047,99       15.337.047,99 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι επισυναπτόµενες σηµειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες (13 - 24) αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των 
οικονοµικών καταστάσεων 
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ΓΕΚΕ Α.Ε ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
της 30 Ιουνίου 2008 

    
    
    

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ    
    
    
    

1.1.1.1. Σύσταση ∆ραστηριότητες και Σύσταση ∆ραστηριότητες και Σύσταση ∆ραστηριότητες και Σύσταση ∆ραστηριότητες και Γενικές πληροφορίεςΓενικές πληροφορίεςΓενικές πληροφορίεςΓενικές πληροφορίες    
 
 
Η ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΕΚΕ εδρεύει στην 
Αθήνα, Κηφισίας 43 – 11523 και είναι καταχωρηµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών µε αριθµό 
1932/06/Β/86/99.  Η διάρκειά της έχει ορισθεί εως το 2012. Σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
άρθρου 17 του καταστατικού, προβλέπεται ότι µε απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, η διάρκεια 
µπορεί να παραταθεί. 
 
Σκοπός της εταιρείας είναι: 
α) Η ανέγερση, οργάνωση, λειτουργία και εκµετάλλευση Ξενοδοχειακών συγκροτηµάτων στην 
Αθήνα, καθώς και τοιούτων ή και Τουριστικών περιπτέρων ή Ξενώνων τύπου Μπάγκαλόους σε άλλες 
περιοχές της Ελληνικής Επικράτειας. β) Η εκµίσθωση Ξενοδοχειακών ιδιόκτητων συγκροτηµάτων εις 
ηµεδαπούς και αλλοδαπούς. γ)  Η άσκηση εν γένει πάσης Ξενοδοχειακής ή Τουριστικής 
επιχειρήσεως στην Ελλάδα ή στη αλλοδαπή και δ) Η αντιπροσώπευση Ξενοδοχειακών οίκων του 
Εξωτερικού.  Η συµµετοχή σε άλλες επιχειρήσεις που επιδιώκουν τον αυτόν ή παρεµφερή σκοπόν. ε) 
Η παροχή υπηρεσιών πάσης φύσεως προς οµοειδείς επιχειρήσεις και  στ) παραχώρηση 
προσωπικού σε οµοειδείς Ξενοδοχειακές ή εν γένει τουριστικές επιχειρήσεις για την εξυπηρέτηση 
του σκοπού της εταιρείας εφόσον επιτρέπεται από την εργατική νοµοθεσία. 
 
Η θητεία του ∆ιοικητικού Συµβουλίου που εξελέγη από την τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων 
την 27/06/2008 λήγει την 30/06/2013 και η σύνθεση του έχει ως εξής: 
Εµµανουήλ Μανουσάκης του Μανούσου, Πρόεδρος, εκτελεστικό µέλος.  
Γεώργιος Κεφάλας του Κων/νου, ∆ιευθύνων Σύµβουλος, εκτελεστικό µέλος. 
∆ωροθέα Κεφάλα του Γεωργίου, Αντιπρόεδρος, εκτελεστικό µέλος. 
Κων/νος Κεφάλας του Γεωργίου, µη εκτελεστικό µέλος. 
Χρήστος Πάκης του Ευσταθίου, ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος. 
Ιωάννης Μαντούβαλος του Αποστόλου, ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος. 
 
Οι ελεγκτές των εξαµηνιαίων και ετησίων Οικονοµικών Καταστάσεων είναι: 
Τακτικός: Κοντογούρης  ∆ηµήτριος  του Παναγιώτη και  
Αναπληρωµατικός : Ξενοκτιστάκης Γεώργιος του Κων/νου, της εταιρείας  
Α.Ε «ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ» 
 
    
Οι ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 

30η Ιουλίου 2008 
� Η µετοχή της εταιρείας είναι εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αξιών Αθηνών από το 2000. 
� Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας την 30 Ιουνίου 2008 ανέρχεται σε € 14.817.000,00 
διαιρούµενο σε 8.418.750 µετοχές ονοµαστικής αξίας € 1,76 η κάθε µια. 
� Οι µετοχές της εταιρείας είναι όλες κοινές ανώνυµες. 
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2.2.2.2. Βάση παρουσίασης των Οικονοµικών ΚαταστάσεωνΒάση παρουσίασης των Οικονοµικών ΚαταστάσεωνΒάση παρουσίασης των Οικονοµικών ΚαταστάσεωνΒάση παρουσίασης των Οικονοµικών Καταστάσεων    

Η εταιρεία κατήρτισε τις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της 30.6.2008 σύµφωνα µε το 
∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο (∆ΛΠ-34) περί ενδιαµέσων οικονοµικών καταστάσεων. 
 
 

3.3.3.3. Βασικές Λογιστικές ΑρχέςΒασικές Λογιστικές ΑρχέςΒασικές Λογιστικές ΑρχέςΒασικές Λογιστικές Αρχές    
    

Οι ανωτέρω οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, µε 
εξαίρεση το οικόπεδο και τις κτιριακές εγκαταστάσεις που αποτιµήθηκαν στην εύλογη αξία τους. 
Οι λογιστικές αρχές που ακολούθησε η εταιρεία για την σύνταξη των ενδιαµέσων οικονοµικών 
καταστάσεων της 30.06.2008, είναι συνεπείς µε αυτές που περιγράφονται στις δηµοσιευµένες 
οικονοµικές καταστάσεις της χρήσεως που έληξε την 31.12.2007, αφού ληφθούν υπόψη τα 
Πρότυπα και οι ∆ιερµηνείες που αναφέρονται κατωτέρω, τα οποία εκδόθηκαν από το Συµβούλιο 
∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (I.A.S.B.), υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και η εφαρµογή 
τους είναι υποχρεωτική για την εταιρεία από 01.01.2008 : 
- ∆ιερµηνεία 11 «∆.Π.Χ.Π. 2 – Συναλλαγές συµµετοχικών τίτλων της ίδιας επιχείρησης ή 
επιχειρήσεων του ιδίου οµίλου» 
 
Η υιοθέτησή της δεν είχε επίπτωση στις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας 
 
Η υιοθέτηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση, µέχρι την 31.12.2008, προτύπων και διερµηνειών ή 
τροποποιήσεων αυτών, που έχουν εκδοθεί ή πρόκειται να εκδοθούν εντός του έτους από το 
Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (I.A.S.B.) και η εφαρµογή τους θα είναι υποχρεωτική ή 
προαιρετική για περιόδους που αρχίζουν από την 1.1.2008, ενδέχεται να επηρεάσει αναδροµικά, 
τις περιόδους που καλύπτονται από αυτές τις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις. 
 

    
4.4.4.4. Κύκλος εργασιώνΚύκλος εργασιώνΚύκλος εργασιώνΚύκλος εργασιών    

 

                    

     

Εµπορεύµατα 25.682,06 50.963,78 16.728,98 26.359,58 

Τρόφιµα 1.531.761,50 1.640.414,40 762.683,34 857.278,81 

Ποτά 270.763,55 356.251,82 140.901,42 193.540,97 

Έσοδα δωµατίων 4.535.226,60 4.267.664,47 2.523.831,32 2.375.360,11 

Λοιπά έσοδα παροχής υπηρεσιών 553.840,19 465.519,74 310.851,94 217.630,84 

 6.917.273,90 6.780.814,21 3.754.997,00 3.670.170,31 
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5.5.5.5. Κόστος πωλήσεωνΚόστος πωλήσεωνΚόστος πωλήσεωνΚόστος πωλήσεων    

           

     

Αναλώσεις αποθεµάτων 315.100,27 374.114,40 163.075,66 204.349,72 

Αµοιβές & έξοδα προσωπικού 1.607.745,15 1.525.274,68 881.554,00 835.023,11 

Αµοιβές & έξοδα τρίτων 158.229,29 136.138,68 99.860,40 87.429,08 

Παροχές τρίτων 379.063,54 422.406,64 199.475,71 267.463,15 

Φόροι – Τέλη 3019,44 17,59 2.967,49 0 

∆ιάφορα έξοδα 289.779,05 268.220,33 144.073,91 142.775,67 

Αποσβέσεις 572.830,07 653.802,66 242.516,16 327.200,35 

 3.325.766,81 3.379.974,98 1.733.523,33 1.864.241,08 

 

6.6.6.6. Άλλα  έσοδα Άλλα  έσοδα Άλλα  έσοδα Άλλα  έσοδα     

           

     

Επιδοτήσεις ΟΑΕ∆ εκπαίδευσης προσωπικού 7.083,33 12.014,35 7.083,33 8.886,78 

Έσοδα από ενοίκια καταστηµάτων 5.850,00 11.406,00 4.075,00 10.154,00 

Έσοδα από εκποίηση παγίων 7.000,00 4.368,00 7.000,00 4.368,00 

 19.933,33 27.788,35 18.158,33 23.408,78 

    

7.7.7.7. Έξοδα  διαθέσεωςΈξοδα  διαθέσεωςΈξοδα  διαθέσεωςΈξοδα  διαθέσεως    

           

     

Παροχές τρίτων 831,13 1.236,21 289,02 631,51 

Φόροι – Τέλη                5,10   0,00 0,00 0,00 

∆ιάφορα έξοδα 8.870,27 9.468,46 3.849,19 6.536,69 

 9.706,50 10.704,67 4.138,21 7.168,20 

8.8.8.8.  Έξοδα διοικήσεως Έξοδα διοικήσεως Έξοδα διοικήσεως Έξοδα διοικήσεως    

                  

     

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 137.238,59 142.127,09 83.721,31 75.783,80 

Αµοιβές ∆.Σ. 85.300,00 72.000,00 85.300,00 72.000,00 

Παροχές τρίτων 831,13 1.236,21 289,03 631,51 

Φόροι – Τέλη 5,10 0,00 0,00 0,00 

∆ιάφορα έξοδα 10.849,62 8.827,07 7.904,16 6.576,53 

 234.224,44 224.190,37 177.214,50 154.991,84 
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9.9.9.9. Άλλα έξοδαΆλλα έξοδαΆλλα έξοδαΆλλα έξοδα    

              

     

Φόρος ακινήτου περιουσίας 81.922,53 13.705,08 81.922,53 13.705,08 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού 24.660,00 25.736,60 12.330,00 12.868,30 

 106.582,53 39.441,68 94.252,53 26.573,38 

    

10.10.10.10.   Εργαζόµενοι στην εταιρεία και κόστος µισθοδοσίας  Εργαζόµενοι στην εταιρεία και κόστος µισθοδοσίας  Εργαζόµενοι στην εταιρεία και κόστος µισθοδοσίας  Εργαζόµενοι στην εταιρεία και κόστος µισθοδοσίας    

Ο αριθµός των εργαζοµένων της εταιρείας κατά την 30 Ιουνίου 2008 και 2007 και το συνολικό 
κόστος αµοιβών τους κατά την 30 Ιουνίου 2008 και 2007  
ήταν: 
 

              

ΑΤΟΜΑΑΤΟΜΑΑΤΟΜΑΑΤΟΜΑ      

Μισθωτοί 134 136 

Ηµεροµίσθιοι 17 23 

Σύνολο 151 159 

 
    

              

      

Κόστος 1.744.983,74  1.667.401,77 

 
 
Ο επιµερισµός του συνολικού κόστους µισθοδοσίας συµπεριλαµβάνεται στις αναλύσεις κόστους 
πωλήσεων και διοίκησης (σηµ. 5, 8 ) 
 
 
 

11.    Αποσβέσεις11.    Αποσβέσεις11.    Αποσβέσεις11.    Αποσβέσεις    
    
Οι συνολικές αποσβέσεις της εταιρείας κατά την  30 Ιουνίου 2008 και 2007 είναι € 572.830,07 και 
653.802,66 αντίστοιχα, ως αναλύσεις κόστους πωλήσεων (σηµ.5). 
 
 

12.  Χρηµατοοικονοµικά έξοδα12.  Χρηµατοοικονοµικά έξοδα12.  Χρηµατοοικονοµικά έξοδα12.  Χρηµατοοικονοµικά έξοδα    
    

                 

     

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 26.357,96 0,00 15.823,03 0,00 
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 13.   Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 13.   Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 13.   Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 13.   Χρηµατοοικονοµικά έσοδα    
 

   

     

Έσοδα από τόκους προθεσµιακών 
καταθέσεων σε  €  και συνάλλαγµα 

418.974,94 235.209,46 245.381,23 133.649,00 

Πιστωτικές συναλλαγµατικές διαφορές 638.036,54 1.822.602,95 459.481,42 315.468,24 

 1.057.011,48 2.057.812,41 704.862,65 449.117,24 

 
 

14.  Φόρος ει14.  Φόρος ει14.  Φόρος ει14.  Φόρος εισοδήµατος σοδήµατος σοδήµατος σοδήµατος     
    
Ο φόρος εισοδήµατος στα αποτελέσµατα αναλύεται ως εξής : 
 

   

     

Φόρος εισοδήµατος (τρέχων και 
αναβαλλόµενος) 

1.114.700,75 1.321.025,82 655.072,75 540.430,46 

 
Ο φόρος εισοδήµατος που αναλογεί στην περίοδο έχει υπολογιστεί µε συντελεστή 25% για το 2008 
και για το 2007. Η φορολογική βάση έχει προσαυξηθεί µε τις µη εκπιπτώµενες φορολογικά δαπάνες 
που αφορούν την περίοδο 1.1.- 30.6.2008. Ο αναβαλλόµενος φόρος για τις προσωρινές διαφορές 
µεταξύ φορολογικής και λογιστικής βάσης υπολογίστηκε µε συντελεστή 25% για το 2008 και για το 
2007. 
∆εν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές οι χρήσεις 2006 και 2007, µε συνέπεια να υπάρχει 
το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων, εξαιτίας της µη αναγνωρίσεως 
ορισµένων δαπανών ως εκπιπτόµενων φορολογικά, κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και θα 
οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν 
στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε 
σχέση µε το θέµα αυτό. 
 
            15.  Μέρισµα15.  Μέρισµα15.  Μέρισµα15.  Μέρισµα    
    
Μετά από πρόταση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας, η Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 
6ης Ιουνίου 2008, ενέκρινε τη διανοµή µερίσµατος ποσού τριάντα λεπτών (0,80 ευρώ) ανά µετοχή 
και συνολικού ποσού 6.735.000,00 Ευρώ για τη χρήση 2007. Η καταβολή του µερίσµατος στους 
δικαιούχους µετόχους πραγµατοποιήθηκε από την  19η  Ιουνίου 2008 και θα καταβάλλεται έως την 
15η ∆εκεµβρίου 2008 από την Τράπεζα Πειραιώς. Μετά την ηµεροµηνία ταύτη ( 15 ∆εκεµβρίου 
2008) το µέρισµα θα καταβάλλεται από τα Γραφεία της εταιρείας. 
 
 

16.  Κέρδη ανά µετοχή16.  Κέρδη ανά µετοχή16.  Κέρδη ανά µετοχή16.  Κέρδη ανά µετοχή 

    
Ο υπολογισµός των βασικών κερδών ανά µετοχή βασίζεται στα ακόλουθα δεδοµένα: 
 

                   

     

Καθαρά κέρδη περιόδου (µετά 

από φόρους) 

3.176.879,73 3.891.077,45 1.797.994,16 1.549.291,37 

Αριθµός µετοχών 8.418.750 8.418.750 8.418.750 8.418.750 

Κέρδη ανά µετοχή ( σε €) 0,3774 0,4622 0,2136 0,1840 
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17.17.17.17. Ενσώµατες ακινητοποιήσειςΕνσώµατες ακινητοποιήσειςΕνσώµατες ακινητοποιήσειςΕνσώµατες ακινητοποιήσεις    

 
 

 
Κτίρια & Μηχανολογικός Μεταφορικά Έπιπλα &  

Αξία Κτήσης Οικόπεδα κτιριακές εγκ/σεις εξοπλισµός Μέσα λοιπός εξοπλισµός  Σύνολο 

31 ∆εκεµβρίου 2007  22.418.080,00       46.341.688,77      3.825.833,39     241.513,36          5.738.426,22    78.565.541,74 

Προσθήκες                                                              -              1.800,00                      -                56.388,98            58.188,98 

Μειώσεις / Μεταφορές         (11.071,78)           (11.071,78)

30 Ιουνίου 2008  22.418.080,00       46.341.688,77      3.827.633,39     230.441,58          5.794.815,20    78.612.658,94 

 

 

Σωρευµένες Αποσβέσεις 

31 ∆εκεµβρίου 2007                        -         1.478.801,24      2.599.749,98     195.032,32          3.965.723,64      8.239.307,17 

Αποσβέσεις περιόδου             370.643,98           64.641,43          3.954,39             132.947,01          572.186,82 

Μειώσεις / Μεταφορές         (11.071,78)           (11.071,78)

30 Ιουνίου 2008                        -         1.849.445,22      2.664.391,41     187.914,93          4.098.670,65      8.800.422,21 

Καθαρή Αναπόσβεστη Αξία 

31 ∆εκεµβρίου 2007  22.418.080,00       44.862.887,53      1.226.083,41        46.481,04          1.772.702,58    70.326.234,57 

30 Ιουνίου 2008  22.418.080,00       44.492.243,55      1.163.241,98        42.526,65          1.696.144,55    69.812.236,73 

    
    
18.  18.  18.  18.  Άυλα περιουσιακά στοιχείαΆυλα περιουσιακά στοιχείαΆυλα περιουσιακά στοιχείαΆυλα περιουσιακά στοιχεία    
Τα Άυλα περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

Αξία Κτήσης  

31 ∆εκεµβρίου 2007 0,00 

Προσθήκες                                  6.432,50 

30 Ιουνίου 2008 6.432,50 

Σωρευµένες Αποσβέσεις  
31 ∆εκεµβρίου 2007 0,00 

Αποσβέσεις περιόδου             
(643,25) 

30 Ιουνίου 2008             
(643,25) 

Καθαρή Αναπόσβεστη αξία  
31 ∆εκεµβρίου 2007 0,00 

30 Ιουνίου 2008 5.789,25 

    

    

19.  Λοιπές Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις19.  Λοιπές Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις19.  Λοιπές Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις19.  Λοιπές Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις    

                                                                        

   

Εγγυήσεις ∆.Ε.Η. 5.575,94 5.575,94 

    



 19 

        

20.  Αποθέµατα20.  Αποθέµατα20.  Αποθέµατα20.  Αποθέµατα    

              

   

Τρόφιµα 68.228,48 59.332,60 

Ποτά 45.913,74 51.574,70 

Είδη συσκευασίας 0,00 3.794,14 

Καύσιµα 4.861,30 8.122,36 

 119.003,52 122.823,80 

    

    21.   Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις21.   Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις21.   Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις21.   Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις    

               

   

Πελάτες 431.389,26 304.380,04 

Επισφαλείς πελάτες 47.404,35 0.00 

Επιταγές εισπρακτέες µεταχρονολογηµένες 232.185,40 91.131,61 

 710.979,01 395.511,65 

    

    22.  Λοιπές απαιτήσεις22.  Λοιπές απαιτήσεις22.  Λοιπές απαιτήσεις22.  Λοιπές απαιτήσεις    

               

   

Προκαταβολές προς προµηθευτές 147.682,59 87.905,49 

Απαιτήσεις κατά του ∆ηµόσίου 1.603.257,14 759.630,13 

Λοιπές απαιτήσεις 87.383,95 39.206,71 

Έξοδα εποµένων χρήσεων 55.700,07 0,00 

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 0,00 22.750,00 

 1.894.023,75 909.492,33 

    

    23.  Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα23.  Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα23.  Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα23.  Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα    

               

   

Ταµείο 30.293,89 54.298,35 

Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας 14.786.008,04 18.097.447,66 

 14.816.301,93 18.151.746,01 
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    24.    Μετοχικό Κεφάλαιο24.    Μετοχικό Κεφάλαιο24.    Μετοχικό Κεφάλαιο24.    Μετοχικό Κεφάλαιο    

            

   

Μετοχικό Κεφάλαιο αποτελούµενο από 8.418.750 ανώνυµες 

µετοχές του 1,76 ευρώ κάθε µία 

 

14.817.000,00 

 

14.817.000,00 

 
 

25.  Υπέρ το άρτιο25.  Υπέρ το άρτιο25.  Υπέρ το άρτιο25.  Υπέρ το άρτιο    
    

             

   

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 61.581,02 61.581,02 

 
 
    26.  Τακτικό Αποθεµατικό26.  Τακτικό Αποθεµατικό26.  Τακτικό Αποθεµατικό26.  Τακτικό Αποθεµατικό    

              

   

Τακτικό αποθεµατικό 1.894.406,08 1.543.535,01 

    

    
    27. Αποθεµατικά Εύλογης Αξίας 27. Αποθεµατικά Εύλογης Αξίας 27. Αποθεµατικά Εύλογης Αξίας 27. Αποθεµατικά Εύλογης Αξίας     
 

            

   

∆ιαφορά αναπροσαρµογής ακινήτων (γήπεδα-κτίρια) 42.923.943,50 42.923.943.50 

 
 
 
    28282828. Αποτελέσµατα εις νέο. Αποτελέσµατα εις νέο. Αποτελέσµατα εις νέο. Αποτελέσµατα εις νέο    
    

       

   

Υπόλοιπο κατά την έναρξη της περιόδου 7.620.917,27 3.337.846,49 

Μείον: Εγκριθέντα Μερίσµατα από τη Γ.Σ. 6/6/2008 και                  
29/6/2007 αντίστοιχα 

    (6.735.000,00)     (2.525.625,00) 

 Τακτικό Αποθεµατικό        (350.871,07)        (136.725,70) 

Πλέον: Καθαρά κέρδη περιόδου 3.176.879,73 3.891.077,45 

Υπόλοιπο κατά την λήξη της περιόδου 3.711.925,92 4.566.573,25 
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� Μακροπρόθεσµες ΥποχρεώσειςΜακροπρόθεσµες ΥποχρεώσειςΜακροπρόθεσµες ΥποχρεώσειςΜακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις    

29. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος29. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος29. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος29. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος    

             

   

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 17.692.490,11 17.732.483,81 

 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις συµψηφίζονται µε τις αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις όταν 
υπάρχει ένα νόµιµα ασκητό δικαίωµα για συµψηφισµό και υπόκεινται και οι δύο στην ίδια φορολογική αρχή. 
 
Η ανάλυση της κινήσεως του λογαριασµού αναβαλλόµενων φόρων εισοδήµατος έχει ως εξής : 
 

               

   

Αρχικό υπόλοιπο 17.732.483,81 17.790.233,47 

Χρέωση – (Πίστωση) λογαριασµού αποτελεσµάτων (39.993,70) (57.749,66) 

Τελικό υπόλοιπο 17.17.17.17.692.490,11692.490,11692.490,11692.490,11    17.732.483,8117.732.483,8117.732.483,8117.732.483,81    

 
Ο αναβαλλόµενος φόρος στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων, προκύπτει από τις ακόλουθες προσωρινές διαφορές : 
 

               

   

Πρόβλεψη για εκκρεµείς δίκες 
0,00 9.651,23 

Πρόβλεψη για αποζηµίωση προσωπικού 
6.165,00 0,00 

∆ιαφορά αποσβέσεων ενσώµατων παγίων 
33.775,10 49.716,67 

∆ιαφορά αποσβέσεων ασώµατων παγίων 
53,60 

            
(1.618,24) 

 
39.993,7039.993,7039.993,7039.993,70    57.749,6657.749,6657.749,6657.749,66    

 
 

 
 
    30. Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους30. Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους30. Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους30. Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους    
    
Υποχρεώσεις παροχών λόγω εξόδου από την υπηρεσίαΥποχρεώσεις παροχών λόγω εξόδου από την υπηρεσίαΥποχρεώσεις παροχών λόγω εξόδου από την υπηρεσίαΥποχρεώσεις παροχών λόγω εξόδου από την υπηρεσία    
    
Η υποχρέωση   της Εταιρείας για τη µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προυπηρεσίας του 
καθενός, προσµετράται και απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο δικαίωµα κάθε εργαζόµενου κατά την ηµεροµηνία 
του ισολογισµού ή των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων, προεξοφλούµενο στη παρούσα αξία, σε σχέση µε το 
προβλεπόµενο χρόνο καταβολής.  
Οι πληρωµές παροχών που διενεργούνται στους συνταξιοδοτούµενους κάθε περίοδο µειώνουν την συσσωρευµένη  
πρόβλεψη.  Η κίνηση της καθαρής πρόβλεψης για την µελλοντική υποχρέωση λόγω συνταξιοδότησης έχει ως εξής: 
 

 

 
    
Υπόλοιπο έναρξης 431.311,90  465.707,00 465.707,00 
Πραγµατικές παροχές που πληρώθηκαν από την εταιρία  (215.272,71)  
Έξοδα αναγνωρισµένα στην κατάσταση αποτελεσµάτων 24.660,00  180.877,61 25.736,60 

Υπόλοιπο τέλουςΥπόλοιπο τέλουςΥπόλοιπο τέλουςΥπόλοιπο τέλους    455.971,90455.971,90455.971,90455.971,90    431.311,90431.311,90431.311,90431.311,90    491.443,60491.443,60491.443,60491.443,60    
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    31.  Λοιπές Προβλέψεις31.  Λοιπές Προβλέψεις31.  Λοιπές Προβλέψεις31.  Λοιπές Προβλέψεις    
    

               

   

Λοιπές προβλέψεις 
812.569,28 812.569,28 

 
Το ποσό των λοιπών προβλέψεων καλύπτει ενδεχόµενες υποχρεώσεις που µπορεί να προκύψουν από επίδικες διαφορές 
και δικαστικές αποφάσεις.  
 
 
 

�  Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις    
    
    

    
    32. Προµηθευτές & Λοιπές Υποχρεώσεις32. Προµηθευτές & Λοιπές Υποχρεώσεις32. Προµηθευτές & Λοιπές Υποχρεώσεις32. Προµηθευτές & Λοιπές Υποχρεώσεις    

    

               

   

Προµηθευτές 240.160,07 315.009,86 

Προκαταβολές πελατών 180.721,03 89.652,64 

 420.881,10 404.662,50 

 

33.33.33.33. Υποχρεώσεις από φόρουςΥποχρεώσεις από φόρουςΥποχρεώσεις από φόρουςΥποχρεώσεις από φόρους    

                

   

Φ.Π.Α 105.777,92 75.495,32 

Φόροι – Τέλη  Αµοιβών Προσωπικού 15.582,15 20.328,58 

Φόροι – Τέλη  Αµοιβών Τρίτων    8.681,84 10.328,97 

∆ιάφοροι φόροι τέλη 81.806,79 20.201,58 

∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου χρήσεων 2003-2005 0,00 102.333,00 

Φόρος εισοδήµατος& συµπληρωµατικός 3.639.876,22 2.469.515,11 

 3.851.724,92 2.698.202,56 
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34.34.34.34. Λοιπές Βραχυπρόθεσµες ΥποχρεώσειςΛοιπές Βραχυπρόθεσµες ΥποχρεώσειςΛοιπές Βραχυπρόθεσµες ΥποχρεώσειςΛοιπές Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις    

    
    
    

              

   

Ίδρυµα Κοινωνικών Ασφαλίσεων 88.044,84 165.891,63 

Ταµείο Ασφάλισης Ξενοδοχοϋπαλλήλων 27.919,29 52.781,95 

Επικουρικά Ταµεία Ασφάλισης 1.203,50 1.779,34 

Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες 138.590,47 187.656,67 

Μερίσµατα  πληρωτέα προηγ. χρήσεων 12.614,62 10.527,42 

Εγγυήσεις ενοικίων καταστηµάτων 3.950,00 3.900,00 

Λογ. Αποδ. Αξίας Μετοχικού Κεφαλαίου 3.663,45 3.663,45 

Λοιποί πιστωτές 0,00 612,72 
Έξοδα χρήσεως δουλευµένα  52.906,47 45.840,61 

Έσοδα  εποµένων χρήσεων                                                      392.523,66 392.523,66 

 721.416,30 865.177,45 

 

 
  
 

35.35.35.35. Πιστωτικός Κίνδυνος Πιστωτικός Κίνδυνος Πιστωτικός Κίνδυνος Πιστωτικός Κίνδυνος     
 
Η Εταιρία έχει σαφή πιστωτική πολιτική που εφαρµόζει µε συνέπεια. Η έκθεση σε πιστωτικούς 
κινδύνους παρακολουθείται και αξιολογείται σε συνεχή βάση ώστε η χορηγούµενη πίστωση να µην 
υπερβαίνει το ανά πελάτη ορισθέν πιστωτικό και χρονολογικό όριο. ∆εν υπάρχει συγκέντρωση του 
πιστωτικού κινδύνου σε σχέση µε τις απαιτήσεις από πελάτες, καθώς η Εταιρία έχει µεγάλο αριθµό 
πελατών και ο πιστωτικός κίνδυνος διασπείρεται. 
 
 
 

36.36.36.36. Συναλλαγές της εταιρείας µε συνδεδεµένα µέρη Συναλλαγές της εταιρείας µε συνδεδεµένα µέρη Συναλλαγές της εταιρείας µε συνδεδεµένα µέρη Συναλλαγές της εταιρείας µε συνδεδεµένα µέρη     
 

∆εν υφίστανται συγγενείς εταιρείες και λοιπά συνδεδεµένα µέρη κατά την έννοια του ∆.Λ.Π. 24 
 

 

             

   

Αµοιβές µελών διοίκησης 85.300,00 72.000,00 

Αµοιβές διευθυντικών στελεχών 86.058,48 89.810,64 

Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 0,00 0,00 

Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της 

διοίκησης 

 

0,00 

 

0,00 
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37.37.37.37. Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίεςΠρόσθετα στοιχεία και πληροφορίεςΠρόσθετα στοιχεία και πληροφορίεςΠρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες    
    
 

∆εν υπάρχουν σηµαντικές επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές καθώς και αποφάσεις διαιτητικών 
οργάνων, που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της 
εταιρείας. 
∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη επί των πάγιων στοιχείων. 
Η εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση που έληξε την 31.12.2005. 
 
 
 
 
 

38.38.38.38. Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του ΙσολογισµούΓεγονότα µετά την ηµεροµηνία του ΙσολογισµούΓεγονότα µετά την ηµεροµηνία του ΙσολογισµούΓεγονότα µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού    
 

∆εν υπάρχουν µεταγενέστερα του ισολογισµού της 30 Ιουνίου 2008 σηµαντικά γεγονότα, τα οποία 
θα έπρεπε να κοινοποιηθούν ή να διαφοροποιήσουν τα κονδύλια των δηµοσιευµένων οικονοµικών 
καταστάσεων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αθήναι, 30 Ιουλίου 2008 

 

 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού                                                    Ο ∆ιευθύνων                                                         Ο Οικονοµικός  
              Συµβουλίου                                                                    Σύµβουλος                                                              ∆ιευθυντής 
  
 
 
 
     Μανουσάκης Εµµανουήλ                                                  Κεφάλας Γεώργιος                                           Παπαδόπουλος Χρήστος 
           Α.∆.Τ. Α 115467                                                              Α.∆.Τ. Α 003630                                                      Α.∆.Τ. Α 913887 
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Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις οικονοµικές καταστάσεις στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της Α.Ε. '' ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΓΕΚΕ''. Συνιστούµε εποµένως 
στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιουδήποτε επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε τον εκδότη, να ανατρέξει στη διεύθυνση ∆ιαδυκτίου του εκδότη όπου αναρτώνται οι ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις, καθώς και η έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή όποτε 
αυτή απαιτείται. 

ΓΕΚΕ Α.Ε  ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΟ PRESIDENT) 
  ΑΡ.Μ.Α.Ε.  1932/06/Β/86/99 – ΚΗΦΙΣΙΑΣ 43 , ΑΘΗΝΑ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΚΑΙ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 01 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 ΜΕΧΡΙ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 
 (Σύµφωνα µε την απόφαση 6/448/11.10.2007 του ∆.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς) 

(Ποσά εκφρασµένα σε ΕΥΡΩ) 

∆ιεύθυνση διαδικτύου Εταιρίας: www.president.gr  Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής: Κοντογούρης Π.∆ηµήτριος (Α.Μ. ΣΟΕΛ. 13531) 
Ηµεροµηνία έγκρισης από το ∆.Σ. των οικονοµικών    Ελεγκτική Εταιρεία: ΣΟΛ Α.Ε. Ορκωτών Ελεγκτών  
καταστάσεων του Α Τριµήνου 2008  30 Ιουλίου 2008  Τύπος έκθεσης επισκόπησης: Με σύµφωνη γνώµη – θέµα έµφασης 

1.1. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (Ποσά εκφρασµένα σε ΕΥΡΩ) 

 30.06.2008 31.12.2007 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    

Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία 69.812.236,73 70.326.234,57 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία  5.789,25 0,00 
Λοιπά µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία  5.575,94 5.575,94 
Αποθέµατα 119.003,52 122.823,80 
Απαιτήσεις από πελάτες 710.979,01 304.380,04 
Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 16.710.325,68 19.152.369,95 
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  87.363.910,13 89.911.384,30 

ΠΑΘΗΤΙΚΟ    
Μετοχικό κεφάλαιο 14.817.000,00 14.817.000,00 
Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης  48.591.856,52 52.149.976,79 
Σύνολο καθαρής θέσης µετόχων εταιρείας (α)  63.408.856,52 66.966.976,79 
Προβλέψεις /Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις  18.961.031,29 18.976.364,99 
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 4.994.022,32 3.968.042,52 
Σύνολο υποχρεώσεων (β)  23.955.053,61 22.944.407,51 
ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (α)+(β)  87.363.910,13 89.911.384,30 

                                                                           1.2.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (Ποσά εκφρασµένα σε ΕΥΡΩ)   

  30.06.2008 30.06.2007 
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01.2008 και 01.01.2007 αντίστοιχα)  66.966.976,79 62.547.180,32 

Εγκριθέντα µερίσµατα (6.735.000,00) (2.525.625,00) 
Κέρδη περιόδου µετά από φόρους 3.176.879,73 3.891.077,45 
Καθαρή θέση λήξης περιόδου  ( 30.06.2008 και 30.06.2007 αντίστοιχα ) 63.408.856,52 63.912.632,77 

                                       1.3.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (Ποσά εκφρασµένα σε ΕΥΡΩ)   

 Έµµεση µέθοδος 01. 01 – 30.06.2008 01. 01 – 30.06.2007 
Λειτουργικές δραστηριότητες    
Κέρδη προ φόρων  4.291.580,47 5.212.103,27 
Πλέον / µείον προσαρµογές για:    
Αποσβέσεις  572.830,07 653.802,66 
Προβλέψεις 24.660,00 25.736,60 
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 26.357,96  
Κέρδη πώλησης  παγίων (7.000,00)  
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµίες) επενδυτικής δραστηριότητας  (1.057.011,48) (2.057.812,41) 
Πλέον / µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:   
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων  3.820,28 14.645,45 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων  (1.299.998,78) (277.427,52) 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)  1.023.892,61 473.892,89 
Μείον:    
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα καταβληµένα (26.357,96)                       - 
Καταβεβληµένοι φόροι  (1.154.694,45) (1.321.025,82) 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)  2.398.078,72 2.723.915,12 
Επενδυτικές δραστηριότητες    
Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων  (64.621,48) (87.718,73) 
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άυλων παγίων  7.000,00  
Τόκοι εισπραχθέντες  1.057.011,48 2.057.812,41 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)  999.390,00 1.970.093,68 
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες   
   
Μερίσµατα πληρωθέντα (6.732.912,80)  
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) (6.732.912,80)                   - 
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα περιόδου (α)+(β)+(γ) (3.335.444,08) 4.694.008,80 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 18.151.746,01 10.643.039,19 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 14.816.301,93 15.337.047,99 

1.4.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ. Συνεχιζόµενες δραστηριότητες (Ποσά εκφρασµένα σε ΕΥΡΩ) 

 01. 01 – 30.06.2008 01. 01 – 30.06.2007 01. 04 – 30.06.2008 01. 04 – 30.06.2007 

Κύκλος εργασιών 6.917.273,90 6.780.814,21 3.754.997,00 3.670.170,31 
Μείον:  Κόστος πωλήσεων (3.325.766,81) (3.379.974,98) (1.733.523,33) (1.864.241,08) 

Μικτά Αποτελέσµατα 3.591.507,09 3.400.839,23 2.021.473,67 1.805.929,23 

Πλέον: Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 19.933,33 27.788,35 18.158,33 23.408,78 

Μείον:  Έξοδα διαθέσεως (9.706,50) (10.704,67) (4.138,21) (7.168,20) 

             Έξοδα διοικήσεως (234.224,44) (224.190,37) (177.214,50) (154.991,84) 

              Άλλα έξοδα (106.582,53) (39.441,68) (94.252,53) (26.573,38) 
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών και επενδυτικών αποτελεσµάτων 3.260.926,95 3.154.290,86 1.764.026,76 1.640.604,59 
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα (26.357,96)                                  - (15.823,03)                                    - 
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 1.057.011,48 2.057.812,41 704.862,65 449.117,24 
Μείον: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 572.830,07 653.802,66 242.516,16 327.200,36 
           Μείον: Οι από αυτές ενσωµ. στο λειτουργικό κόστος (572.830,07) (653.802,66) (242.516,16) (327.200,36) 
Καθαρά κέρδη περιόδου προ φόρων 4.291.580,47 5.212.103,27 2.453.066,38 2.089.721,83 
Φόρος εισοδήµατος (1.114.700,75) (1.321.025,82) (655.072,22) (540.430,46) 
Καθαρά κέρδη περιόδου µετά από φόρους 3.176.879,73 3.891.077,45 1.797.994,16 1.549.291,37 

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €)   0,3774 0,4622 0,2136 0,1840 
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών και επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων 3.833.757,02 3.808.093,52 2.006.542,92 1.967.804,94 

 1.5. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

   1. Σύµφωνα µε την εγκύκλιο 34/24.1.2008 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς επαναπροσδιορίστηκαν τα κέρδη προ φόρων, καθώς και τα κέρδη µετά από φόρους για το Α’ Εξάµηνο της χρήσεως 
   2007, επειδή οι αµοιβές του ∆ιοικητικού Συµβουλίου από διάθεση των κερδών χρήσεως 2006 είχαν συµπεριληφθεί κατά την αρχική δηµοσίευση στην Κατάσταση Μεταβολής Ιδίων Κεφαλαίων. 
   Παρατίθεται κατωτέρω ο σχετικός πίνακας: 
                                                                                                ∆ηµοσιευµένα πριν τη µεταβολή                                      Αναµορφωµένα 
                                                                                            01.01 – 30.06.2007   01.04 – 30.06.2007              01.01 – 30.06.2007   01.04 – 30.06.2007 
   Κέρδη προ φόρων                                                                 5.284.103,27              2.161.721,83                        5.212.103,27            2.089.721,83  
   Κέρδη µετά από φόρους                                                       3.963.077,45               1.621.291,37                        3.891.077,45            1.549.291,37 
 
   2.  Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση που έληξε την 31.12.2005. Για τις ανέλεγκτες χρήσεις δεν έχουν σχηµατισθεί προβλέψεις. (Σηµείωση 14 των οικονοµικών καταστάσεων) 
   3.  Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού την 30.06.2008 και 30.06.2007 ήταν 151 και 159 άτοµα αντίστοιχα. 
   4.  Γνωστοποιήσεις συνδεδεµένων µερών κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 
   α.  ∆εν υφίστανται συγγενείς εταιρείες και λοιπά συνδεδεµένα µέρη κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24. 
                                                                                                                                                       01.01 – 30.06.2008      01.01 – 30.06.2007 

   β.   Αµοιβές µελών διοίκησης                                                                                                           85.300,00                       72.000,00 

   γ.   Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της ∆ιοίκησης                              86.058,48                       89.810,64 

   δ.   Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της ∆ιοίκησης                                                            0,00                                0,00 

   ε.   Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης                                                   0,00                                 0,00 

   5.  ∆εν υπάρχουν  επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή  διαιτητικών οργάνων, που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή  λειτουργία της εταιρείας 
   6.  Ειδικότερα τα ποσά των προβλέψεων που έχουν σχηµατισθεί αναλύονται ως κατωτέρω: 
   α.  Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού                                                                      455.971,90 
   β.  Πρόβλεψη για επίδικες διαφορές και αποφάσεις δικαστικών οργάνων                      812.569,28 
   7.  ∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη  επί των πάγιων στοιχείων. 
   8.  Το σύνολο των επενδύσεων για την περίοδο 01.01-30.06.2008 ήταν: 64.621,48 euro. 
   9.  Έχουν τηρηθεί οι βασικές αρχές που εφαρµόστηκαν για την κατάρτιση των ετήσιων καταστάσεων της 31.12.2007 
  10. ∆εν κατέχονται οι ίδιες µετοχές. 
  11. Το θέµα της έµφασης που αναφέρεται στην Έκθεση Επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή αφορά τις φορολογικά ανέλεγκτες χρήσεις. 
  12. ∆εν υπάρχουν άλλα σηµαντικά γεγονότα µεταγενέστερα της 30

Ης
 Ιουνίου 2008 τα οποία θα έπρεπε ή να κοινοποιηθούν ή να διαφοροποιήσουν τα κονδύλια των δηµοσιευµένων οικονοµικών καταστάσεων 

    
                                                                                                                                                                           Αθήνα, 30 Ιουλίου 2008 

 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ   Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ   Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 
ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

   
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΕΦΑΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΤΟΥ ΜΑΝΟΥΣΟΥ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ 
Α.∆.Τ. Α 115467 Α.∆.Τ.  Α 003630 Α.∆.Τ. Α 913887 
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